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НЕ СТАЛО 
ЯРОСЛАВА МИХАЙЛОВИЧА ЮЗЬКІВА

Із глибоким сумом сповіщаємо, що 23 червня 2012 року на 71-му 
році пішов із життя відомий вчений, заступник генерального ди-
ректора з наукової роботи Державного підприємства «Український 
науково-дослідний і навчальний центр проблем стандартизації сер-
тифікації та якості», кандидат технічних наук, старший науковий 
співробітник ЮЗЬКІВ ЯРОСЛАВ МИХАЙЛОВИЧ.

Ярослав Михайлович був одним із засновників національ-
ної стандартизації України. Він брав активну участь у розроблен-
ні Концепції державної системи стандартизації, декрету Кабінету 
Міністрів України «Про стандартизацію і сертифікацію», основопо-
ложного закону України «Про стандартизацію», був науковим ке-
рівником та активним учасником розроблення комплексу стандар-
тів «Національна стандартизація», багатьох інших нормативних до-
кументів, які визначають засади, методологію та процедури системи 
стандартизації. Займався опрацюванням методологічних основ гар-
монізації національних стандартів з міжнародними та європейськи-
ми, очолював роботи з розробляння системи державної класифікації 
техніко-економічної та соціальної інформації.

Протягом багатьох років Ярослав Михайлович опікувався питан-
нями становлення і розвитку спеціалізованого науково-технічного 
журналу «Стандартизація, сертифікація, якість» як член редакційної 
колегії та активний автор видання.

Вдало поєднуючи глибокі знання, досвід роботи і талант керівни-
ка, Ярослав Михайлович успішно вирішував складні проблеми у сфе-
рі стандартизації та сертифікації. Його багаторічна наукова діяль-
ність отримала високе визнання громадськості України та країн-
учасниць Співдружності Незалежних Держав.

Висока професійна майстерність Ярослава Михайловича, йо-
го життєва мудрість, організаторський талант назавжди залишаться 
у вдячній нашій пам’яті зразком для наслідування.

Висловлюємо щирі співчуття рідним, близьким та колегам покій-
ного.

Колектив ДП «УкрНДНЦ», 
редакція та редакційна колегія журналу 
«Стандартизація, сертифікація, якість»




